



军眼观察

多年不义战争带来深层次问题——美军深陷征兵危机

据美国媒体报道,当前,美军正陷入近50年以来最大的征兵荒,愿意参军入伍人数创历史新低,六大军种无一完成上一财年的征兵任务。虽然各军种相继推出放宽入伍条件、增加福利待遇等激励措施,但依然无法改变军营对美国年轻人吸引力骤减的趋势。这也暴露出美军多年不义战争带来的深层次问题。

连年不义征战自食恶果

美式霸权不得人心,连年不义征战自食恶果。二战以来,美军利用强大的军事实力,打着所谓“自由”“民主”“反恐”等旗号,先后发动多次局部战争。为了自身霸权,美国肆意煽动他国内部矛盾,激化地区热点,挑起区域争端冲突,联合盟友蛮横进行军事干预。美军所到之处,皆是民不聊生,满目疮痍。这在美国国内引发强烈的反战情绪。美国民众已逐步认清,美军已经沦为干涉别国内政的工具,而非保卫国家和人民的卫士。普通士兵冒着生命危险频繁海外作战,满足的却是高高在上的美国政客掠夺资源、谋取私利的政治野心,以及大发战争财的军工利益集团的肮脏私利。

内部丑闻层出不穷

内部丑闻层出不穷,社会形象一落千丈。近年来,美军士兵在伊拉克、阿富汗、叙利亚等战场上滥杀无辜,虐待战俘的血腥罪行通过网络传播至美国社会,使其刻意打造的“正义之师”人设完全崩塌。越来越多的美国青年意识到,美国军人的英雄形象仅仅出现在好莱坞影片中而非真正的战场上。而且,美军内部频频发生自杀、谋杀事件,其原因大多是遭遇性骚扰、性侵犯、种族歧视、体罚、虐待等。许多退伍士兵在自媒体上发布消息称,美国军营内部多数受害者在遭遇不公待遇后得不到及时救助,甚至被迫退役,施暴者反而得以升迁。法纪的缺失导致美国军人自杀率居高不下。有研究显示,自2001年“9·11事件”至

军情动态

全球加油机需求量或激增



▲A330MRTT加油机正在为澳大利亚F/A-18A战斗机进行空中加油。

全球知名数据分析和咨询公司GlobalData近期发布报告称,未来几年,全球加油机采购额将持续增长,预计将从目前的45亿美元增至2024年的66亿美元。该公司防务分析师特里斯坦·绍尔表示,近年来,各国不断调整武装力量,使其更具远征性和机动性,对空中加油能力的需求持续上升。报告指出,对高强度战争的担忧,是各国不断调整军事态势的重要原因。军事实力相对较弱的国家,尤其是北约联盟内部国家,希望通过使用自己的加油机,减少对美国在军事后勤领域的依赖。此前,该公司预计,2022年至2032年,全球加油机市场将以2.83%的年均复合增长率增长,总规模将达550亿美元。随着俄乌冲突持续发酵和各国国防预算不断增加,分析师预测,未来4年,国际加油机市场将出现大幅增长。

(文/图 摘编自《中国国防报》)

[2022]网挂第213号地块恢复出让公告

根据《株洲市自然资源和规划局关于恢复[2022]网挂第213号地块出让的函》,现恢复[2022]网挂第213号地块的挂牌出让。具体内容如下:该地块交易恢复公示时间为2022年11月8日,报名及保证金截止时间为2022年11月9日17:00止,报价时间为2022年11月8日8:00开始至2022年11月11日16:00结束。特此公告。

株洲市公共资源交易中心 2022年11月8日

四.本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上进行。报名时间:2022年11月28日8:00至2022年12月5日17:00止。网上挂牌报价时间:2022年11月28日8时起至2022年12月7日12:00止。

五.申请人应当在网上挂牌报名截止前登录株洲市公共资源交易中心土地、矿产交易系统,在系统上提交竞买申请并支付竞买保证金。保证金到账截止时间:2022年12月5日17时。挂牌报价时间截止时,经系统询问,有竞买人表示愿意继续竞价的,系统自动进入网上限时竞价程序,通过竞价确定竞得人。

六.如果在参加本次网上挂牌出让活动的过程中遇到疑难问题,请及时联系,联系电话如下:

省自然资源厅举报电话:0731-89991216

网上挂牌出让业务咨询电话:0731-28681395(资源交易科);

系统使用服务咨询电话:0731-28681391(技术信息科);

湖南CA办理咨询电话:0731-28681394(CA办理窗口);

株洲市自然资源和规划局咨询电话:0731-28685027(自然资源开发利用科)。

株洲市自然资源和规划局 株洲市公共资源交易中心 2022年11月8日

株洲市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告 [2022]网挂第283号

经株洲市人民政府批准,株洲市自然资源和规划局决定以网上挂牌方式出让一宗国有建设用地使用权,并委托株洲市公共资源交易中心具体承办。现将有关事项公告如下:

一.本次网上挂牌出让地块的基本情况 and 规划技术指标

Table with 4 columns: 土地位置, 土地面积, 容积率, 建筑限高, 土地用途, 规划实施, 停车位标准, 供地对象, 出让起始价, 竞买保证金, 每次增价幅度, 付款时限, 土地交付, 合同录入, 逾期缴纳土地, 出让金处置, 附加条件

挂牌起始价格包括建设用地使用权出让金,不包括交易过程中应缴纳的税费。中华人民共和国境内外公司、企业、其他组织、个人(法律法规另有规定者的除外),均可参加申请。

二.本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按价高者得的原则确定竞得人。本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网

上交易,即通过株洲市公共资源交易中心土地、矿产交易系统。通过网上注册、办理数字证书、按要求足额缴纳竞买保证金的申请人,可参加网上挂牌交易活动。

三.本次网上挂牌出让的详细资料和要求,见《株洲市网上挂牌出让国有建设用地使用权规则》、《株洲市国有建设用地使用权网上出让系统操作说明》和

《株洲市公共资源交易中心国有建设用地使用权网上挂牌出让须知》等文件,有意竞买者可登录株洲市公共资源交易中心网站土地、矿产交易系统(www.zzzjy.cn)查询。申请人可于2022年11月8日至2022年12月5日,在网上浏览或下载本次挂牌出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加竞买。



壬寅年十月十五 2022/11/08 星期二 今日8版 株洲日报社主管、主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0061



株洲日报社主管、主办 新闻热线 28829110 广告热线 28835396 总第7539期

突出重点全力攻坚 尽快实现社会面动态清零

A02

嘘,“大白”睡着了



“大白”睡着的样子让我们很心疼。”这两天,一名抗疫志愿者躺着小憩的图片在青龙湾社区流传,收获众多感动。这名志愿者叫齐恒,是深口区自然资源局的工作人员,连续数日在一线奋战。11月6日,核酸检测工作结束后,他直接躺在路边花坛上睡着了。(株洲晚报融媒体中心/谢嘉 通讯员/吴铁桥 摄影报道)

今起3天继续在主城区范围内实行静默管理

A02

坚持就是胜利——致全体市民的一封信

亲爱的市民朋友们:

11月1日疫情发生以来,一场突如其来的疫情让制造名城、幸福株洲突然安静了下来。全市广大人民识大体、顾大局,千群一心,齐心协力,用点滴行动凝聚成共同战胜疫情的磅礴力量。

疫情给株洲这座城市带来了巨大的压力和挑战,也给每一位市民的生活工作带来了诸多不便。经过近几天的日夜奋战,我市疫情已得到有效控制,但防控形势依然严峻复杂,防疫任务依然艰巨繁重,扑灭疫情还需付出更加艰辛的努力。疫情防控是人民战争,关系到每一个人,也需要每一个人,每一个人都是一道防线,每一个人都是疫情防控第一责任人。

松懈就会破防。面对疫情,广大人民群众以“静下来、宅在家”的方式抗击疫情,想方设法克服生活和工作困难,以“小个体”构筑了“大防线”,这是我们打败病毒的最大底气。但是,由于奥密克戎变异毒株隐匿性强、传播速度快,任

何一时的疏忽、一丝的侥幸、一点的失误,都可能带来无法挽回的损失,甚至前功尽弃。大家已经奋战和坚持了一段时间,但依然容不得丝毫松懈,仍需打起十二分精神,共同巩固来之不易的防控成果。

居家也是抗疫。疫情是一场大考,既考验着我们的社会治理能力,也考验着每位市民的责任与担当。疫情面前,广大市民积极响应号召,遵守防控规定,体现了同心抗疫的大局意识。但是,也出现了少数不遵守规定聚集扎堆、不主动参与核酸检测、不服从管理强行冲卡、不配合流调人员上门检查等违反静默规定的行为,给来之不易的防控成果带来了潜在风险。当前,居家限制了暂时的自由,但只要合理安排,线上办公、读书追剧、运动陪伴,也可以让这个“假期”成为生命中的独特体验。只要大家继续“静下来”,再宅一宅、再等一等,配合一线防控人员做好防疫工作,战胜疫情的日子就会早

日来到。胜利还需坚持。每次疫情来袭,白衣执甲的天使、日夜辛劳的志愿者、逆行而上的党员干部和社会各界人士都在并肩作战,每个人都把守土有责的家国情怀刻在心里,落在行动上。实践充分证明,坚持就是胜利,坚持才会胜利。在大家共同努力下,我们已经彻底“静下来”,疫情形势呈现出积极变化,但仍处于疫情防控的窗口期、关键期,还需下力气继续筛清社会面上的散发病例,确保社会本底安全。还请您再坚持,共同巩固来之不易的防控成果,彻底斩断病毒传播链条,坚决打赢这场疫情防控攻坚战、阻击战!立冬的暖阳,昭示胜利的曙光。在英雄的株洲人民面前,没有迈不过去的坎,没有战胜不了的困难与挑战。疫情过后,我们共同回归正常生活,建设幸福株洲美好家园。中共株洲市委新冠肺炎疫情工作领导小组 2022年11月7日